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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

για  την  προμήθεια  και  τοποθέτηση  τριών  (3)  κλειδαριών  με
ηλεκτρικό  κυπρί  και  μεντεσέ  επαναφοράς  σε  τρεις  (3)  εκ  των
εισόδων του κτηρίου των Διοικητικών Δικαστηρίων Θεσσαλονίκης
και για την προμήθεια διακοσίων εξήντα έξι (266) τηλεχειριστηρίων

  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:
1. τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α ́  147) “Δημόσιες συμβάσεις Έργων,
Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και
2014/25/ΕΕ)”, όπως ισχύει μετά την τροποποίηση με το Ν.4782/2021 “
Εκσυγχρονισμός,  απλοποίηση  και  αναμόρφωση  του  ρυθμιστικού
πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών
στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την
ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία” (ΦΕΚ Α ́36),
2. το Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου» (ΦΕΚ Α΄150),
στο μέτρο που εφαρμόζεται, 
3.  τις  διατάξεις  των άρθρων 65,  66  και  68  του  Ν.  4270/2014 «Αρχές
Δημοσιονομικής  Διαχείρισης  και  εποπτείας  (ενσωμάτωση  Οδηγίας
2011/85), Δημόσιο Λογιστικό και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄ 143), όπως
ισχύουν,
4. το ΠΔ 80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες» (ΦΕΚ
Α΄ 145),
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5. την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Tαμείου Χρηματοδοτήσεως
Δικαστικών  Κτιρίων  (ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.)  με  αριθ.  πρωτ.  6114/25-02-2025 και
ΑΔΑ:  ΡΒΔ646ΨΧΥΙ-3ΨΞ,  με την οποία εγκρίθηκε δέσμευση πίστωσης
ύψους  εννέα  Χιλιάδων  Διακοσίων  Ευρώ  και  Ογδόντα  Λεπτών
(9.200,80 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% για την προμήθεια για την
τοποθέτηση ηλεκτρονικών κλειδαριών σε τρεις (3) εκ των εισόδων του
κτηρίου των Διοικητικών Δικαστηρίων Θεσσαλονίκης και     την προμήθεια  
διακοσίων εξήντα έξι (266) τηλεχειριστηρίων, 
6.  Το γεγονός  ότι  η  είσοδος στο  κτήριο  των Διοικητικών Δικαστηρίων
επιτρέπεται μόνο από την είσοδο του Διοικητικού Εφετείου επί της οδού
Φράγκων, καθώς εκεί βρίσκονται σε λειτουργία μία Μαγνητική Πύλη και
συσκευή  X-RAY  για  τον  έλεγχο  των  εισερχομένων  πολιτών  και
δικηγόρων. Επιπλέον, ότι οι έτερες τρεις (3)  - μία επί της οδού Φράγκων
και δύο στο πάρκινγκ – παραμένουν κλειδωμένες καθόλη τη διάρκεια της
ημέρας  για  λόγους  ασφαλείας,  δημιουργώντας  όμως,  επί  της  ουσίας,
δυσκολία μετακίνησης και εισόδου στο κτήριο Δικαστικών Λειτουργών και
υπηρετούντων  Υπαλλήλων  και  επιπρόσθετα  περιορίζει  τη  δυνατότητα
εξόδου  από  το  κτήριο  με  ασφάλεια  σε  περίπτωση  έκτακτης  ανάγκης
(ειδοποίηση για βόμβα, σεισμός, πυρκαγιά κλπ), 
7. Το γεγονός ότι είναι επιβεβλημένη η αυξημένη ασφάλεια στο σύνολο
των  εισόδων  του  κτηρίου,  καθώς  στο  Ισόγειο  του  τμήματος  όπου
στεγάζεται  το  Διοικητικού  Πρωτοδικείο  βρίσκεται  εγκατεστημένο  το
Computer Room των Δικαστηρίων, του οποίου πρόσφατα ολοκληρώθηκε
ο  μετασχηματισμός  σε  εφεδρικού  Disaster  Room  για  το  σύνολο  των
δεδομένων του πληροφοριακού συστήματος ΟΣΔΔΥ ΔΔ του Συμβουλίου
της Επικρατείας, της Γενικής Επιτροπείας της Επικρατείας των Τακτικών
Διοικητικών  Δικαστηρίων  και  του  συνόλου  των  Τακτικών  Διοικητικών
Δικαστηρίων, συνεπώς και πρέπει η είσοδος και έξοδος στο κτήριο μέσω
των υπό ανωτέρω θυρών να γίνεται μόνο από εξουσιοδοτημένα άτομα
φέροντα σχετικό τηλεχειριστήριο, 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ ΤΗΝ KRITIKOS ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΡΟΛΑ                                                                      
 ΣΕ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

για  την  απευθείας  ανάθεση  που  αφορά  στην  προμήθεια  και
τοποθέτηση τριών (3) κλειδαριών με ηλεκτρικό κυπρί και μεντεσέ
επαναφοράς  σε  τρεις  (3)  εκ  των  εισόδων  του  κτηρίου  των
Διοικητικών  Δικαστηρίων  Θεσσαλονίκης  και  στην  προμήθεια
διακοσίων εξήντα έξι  (266) τηλεχειριστηρίων έως του ποσού των
εννέα χιλιάδων διακοσίων ευρώ και ογδόντα λεπτών (9.200,80 €)
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

Η προσφορά θα  πρέπει  να  κατατεθεί στο  Διοικητικό  Εφετείο
Θεσσαλονίκης,  Φράγκων 2-4, στο γραφείο 116 (1ος όροφος) μέχρι  την
28  η     Μαρτίου   2025   ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00΄. Προσφορά που
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υποβάλλεται μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα είναι μη κανονική
και επιστρέφεται στον υποψήφιο χωρίς να έχει αποσφραγισθεί.

Η  προμήθεια  θα  εκτελεστεί  το  αργότερο  εντός  διμήνου από  την
ημερομηνία  Έκδοσης  της  Πράξης  Ανάθεσης  από  το  Διοικητικό
Εφετείο Θεσσαλονίκης. 

Σε κάθε περίπτωση, ο οικονομικός φορέας μαζί με την προσφορά
του πρέπει να καταθέσει Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 (Α΄75),
όπως  ισχύει,  στην  οποία  να  δηλώνει  ότι  μέχρι  και  την  ημέρα
υποβολής της προσφοράς του, δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού
του άρθρου 73 παρ. 1 και 2 του ν. 4412/2016 (Α΄147/8-8-2016). 

Πριν την ανάθεση ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να καταθέσει στοιχεία
(δικαιολογητικά) μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού των παραγράφων 1
και 2 του άρθρου 73 Ν. 4412/2016 και συγκεκριμένα:

1.  Απόσπασμα  Ποινικού  Μητρώου  με  ημερομηνία  έκδοσης  τελευταίου
τριμήνου πριν την υποβολή της προφοράς,

2.  Φορολογική  Ενημερότητα  για  κάθε  νόμιμη  χρήση  (εκτός  είσπραξης
χρημάτων και μεταβίβασης ακινήτων),

3. Ασφαλιστική Ενημερότητα για συμμετοχή σε διαγωνισμούς ανάληψης
δημοσίων έργων ή προμηθειών του Δημοσίου και των ΝΠΔΔ

4.  Αποδεικτικά  έγγραφα  νομιμοποίησης  :  α)  ισχύον  καταστατικό  της
εταιρείας, β) σειρά ΦΕΚ σύστασης, τροποποιήσεων και καταστατικού και
γ) ΦΕΚ στο οποίο υπάρχει δημοσιευμένη ολόκληρη η ανακοίνωση με το
Διοικητικό Συμβούλιο και την εκπροσώπηση της εταιρείας.

Οι  Υπεύθυνες  Δηλώσεις  που  θα  κατατεθούν  θα  πρέπει  να  φέρουν
Θεώρηση Γνησίου ή να φέρουν ψηφιακή υπογραφή είτε μέσω παρόχου
είτε μέσω του gov.gr. 

Οι  προς  προμήθεια  κλειδαριές  θα  πρέπει  να  συμμορφώνονται  με
πρότυπα ISO και ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας, ήτοι: EN 14846 ή EN
179 & EN 1125 ή ISO 9001 και να είναι μεταφρασμένα στην Ελληνική
γλώσσα. 

Επισημαίνεται ότι η καταβολή του τιμήματος θα πραγματοποιηθεί μέσω
ηλεκτρονικών τιμολογίων,  σύμφωνα με  την  με  αριθ.  πρωτ.  52445  ΕΞ
2023/04.04.2023 ΚΥΑ «υποχρέωση υποβολής ηλεκτρονικών τιμολογίων
από τους οικονομικούς φορείς» (ΦΕΚ 2385 Β΄) καθώς και με την με αρ.
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πρωτ.  78366  ΕΞ  2023/19-05-2023  εγκύκλιο  του  Υπουργείου
Οικονομικών  (ΑΔΑ:  6ABΡΗ-I08),  μετά  την  προσκόμιση  των  νόμιμων
φορολογικών  παραστατικών,  των  δικαιολογητικών  που  προβλέπονται
από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής και την βεβαίωση
της  αρμόδιας  επιτροπής  παραλαβής,  καθώς  και  κάθε  άλλου
δικαιολογητικού  που  τυχόν  ήθελε  ζητηθεί  από τις  αρμόδιες  υπηρεσίες
που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή, εφόσον προβλέπεται στην
κείμενη  νομοθεσία,  και  σε  χρόνο  προσδιοριζόμενο  από  την  αναγκαία
διοικητική διαδικασία για έκδοση του σχετικού χρηματικού εντάλματος. Τα
στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής είναι αυτά του Ταμείου Χρηματοδοτήσεως
Δικαστικών Κτιρίων. 

Για  τυχόν  διευκρινήσεις  σχετικά  με  τους  ανωτέρω  όρους  μπορούν  οι
ενδιαφερόμενοι  να απευθυνθούν στο Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης,
Τμήμα  Προσωπικού  &  Οικονομικής  Διαχείρισης,  1ος όροφος,  γραφείο
116,  στην  κα  Μπάκα  (τηλ.  2310-594119),  κα  Καλογεροπούλου  (τηλ.
2310-594129),  κα Χαριοπολίτου (τηλ.  2310-594118) και  κ.  Καραγκιόζη
(2310-594139). 

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δικαστηρίου. 

Η Πρόεδρος 
του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης 

του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης / Πρόεδρος 
της Επιτροπής Διοίκησης και Διαχείρισης

των Διοικητικών Δικαστηρίων Θεσσαλονίκης

Μαρία Τσαγκάρη
Πρόεδρος Εφετών Δ.Δ.
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